

Nr. 498 data 18.02.2011

Către

**ȘCOLI CU CLS. I-VIII / LICEE TEORETICE / GRUPURI ȘCOLARE**

*În atenția profesorilor de limba engleză*

Vă aducem în atenție, prin prezenta, invitația de participare la concursul de limba engleză „Pașaport pentru excelență”, lansată de către MIRUNETTE INTERNATIONAL EDUCATION.

În atașament veți găsi etapele de desfășurare ale concursului, precum și premiile care pot fi obținute de către elevi sau profesori.

Inspector școlar general,

prof. KERESZTÉLY IRMA

  


Inspector de specialitate,

prof. BALOGH MÁRIA KATALIN





Dragi profesori!

Noi, **MIRUNETTE INTERNATIONAL EDUCATION\***, avem placerea sa va invitam sa participati alaturi de elevii dvoastra la:

Concursul de limba engleza  
**“PASAPORT PENTRU EXCELENTA”**  
[www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro)

**Premii pentru copii:**

- o tabără educațională de limba engleză, de 2 săptămâni, în Anglia, la OXFORD
- examen de competență lingvistică IELTS/ Cambridge gratuit
- cele mai bune 5 fotografii/imagini înscrise în concurs vor primi câte o colecție English Today (a câte 22 de volume)
- cele mai bune 10 descrieri/motivații ale imaginii alese vor primi câte un Dicționar vizual englez-român oferit de Editura Litera
- toți cei 20 de participanți calificați pentru cea de-a treia etapă vor primi câte un Certificate of excellence, cărți și dicționare în limba engleză
- cărți, enciclopedii și dicționare de limba engleză

**Premii pentru profesori:**

**Primii 3 profesori cu cei mai mulți concurenți înscriși în competiție vor fi invitați să participe la o tabără EDUCATIONALA de 2 săptămâni în Anglia.**



## Desfasurare concurs:

**Prima etapă:** Elevii vor completa un formular de înscriere pe [www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro). Aplicatia va conține, plecând de la proverbul britanic **“Learning is a treasure that will follow its owner everywhere”**, o imagine adecvată (fotografie sau lucrare grafica) care ar putea ilustra proverbul și o prezentare în limba engleză a alegerii făcute în maximum 35 de cuvinte. Pe baza aplicației trimise în prima etapă, vor fi selectați cei care vor participa în cea de-a doua etapă a concursului.

**A doua etapă:** Cei selectați vor redacta un eseu pe o temă care va fi anunțată pe data de 28 martie 2011. Eseul va fi încărcat pe site-ul concursului într-o secțiune disponibilă după încheierea primei etape.

**Etapă finală:** În urma evaluărilor, cei mai buni 20 de copii vor participa la un interviu în București. Juriul va fi alcătuit din profesori de limba engleză, filologi și alți specialiști care vor nota după grile de punctaj internaționale prestația fiecărui elev. Costurile deplasării copiilor în București, pentru interviu, vor fi suportate, în cuantumul a 100 de lei, de către *Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României*. Pentru orice alte detalii va rog frumos sa vizitati site-ul concursului [www.pasaportpentruexcelenta.ro](http://www.pasaportpentruexcelenta.ro), sau sa ne contactati la: numarul de telefon 021. 210 16 02 sau pe adresa de e-mail [office@mirunette.ro](mailto:office@mirunette.ro).

## Va dorim SUCCES!

\***Mirunette International Education** este reprezentanta din Romania a mai multor scoli din strainatate acreditate British Council prin prisma carora sunt aduse in atentia tuturor celor care doresc sa aiba o educatie aleasa, programe educationale in strainatate (tabere si cursuri in cadrul liceelor si universitatilor din strainatate, care au la baza aprofundarea limbilor straine intr-un mediu educational).

In acest moment avem disponibile **programe educationale pentru opt limbi straine**, ne fac cinste in strainatate si **ne mandrim cu sutele de copii** care aleg programe de studiu al limbilor straine intr-un mediu nativ (sau programe academice, licee sau universitati din UK) si **zecile de profesori** care isi insotesc elevii in aceste programe, de fiecare data cu mare drag. Pentru detalii despre aceste programe, despre valoarea lor educativa va rog sa nu ezitati sa ne contactati la numarul de telefon 021. 210. 16. 02 sau pe adresa de e-mail [office@mirunette.ro](mailto:office@mirunette.ro).

Data

11. 02. 2011

Echipa Mirunette

